

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні зі спеціальності 053 Психологія у Харківській державній академії культури

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) «Психологія» є надання освіти у галузі психології з широким доступом бакалаврів з психології до працевлаштування, підготовка бакалаврів із психології із необхідними для виконання професійної діяльності компетенціями, особливим інтересом до певних галузей психологічної науки і практики для подальшого навчання за наступними рівнями вищої освіти.

Передбачені ОПП «Психологія» програмні результати навчання, система загальних та фахових компетентностей, дозволяють реалізувати мету та сформувати фахівця, який володітиме професійними, світоглядними та громадянськими якостями, морально-етичними цінностями, здатного здійснювати компетентне опанування знаннями, вміннями і навичками фахової діяльності.

Процес навчання характеризується ОПП «Психологія» як студентоцентрований та проблемно-орієнтований, компетентнісний з використанням загально- та спеціально-наукових методів викладання та навчання і реалізується в активному освітньому середовищі.

У програмі представлено перелік вибіркового компонентів циклу загальної та професійної підготовки, що ефективно сприятиме формуванню індивідуальної освітньої траєкторії здобувача освіти та формуванню навичок soft-skills. Суттєвою перевагою переліку вибіркового освітніх компонентів є можливість здобувачів освіти обрати для вивчення особливості психологічного консультування за різними психотерапевтичними напрямками.

Оригінальність та своєрідність програми забезпечена орієнтацією на використання засобів культури та мистецтва у наданні психологічної допомоги, розробці та реалізації реабілітаційних, профілактичних та просвітницьких програм. Особливого схвалення заслуговує також увага

розробників програми до надання здобувачам освіти можливості вивчати арт-терапевтичні методи, яка на сьогодні визнана як перспективний та затребуваний напрям надання психологічної допомоги.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня вищої освіти укладена згідно вимог до підготовки фахівців психологічного профілю та може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

директор психологічного
центру «Ведара»



О.М. Луценко